

越野高手齐聚资源 山路林间肆意奔跑

本报讯（记者高磊盈 通讯员曾治云/文 记者李凯/摄）14日，2018国际星级越野挑战赛·桂林资源站在资源八角寨鸣笛起跑，为期2天的赛事吸引来自德国、意大利等国家以及北京、上海、广西、贵州、湖北、新疆等全国20多个省区市的2000多名专业运动选手和越野跑爱好者。大家齐聚资源，在美景迭出、秀美如画的山水景观中肆意奔跑。

据介绍，2018国际星级越野挑战赛荣获ITRA、UTMB国际双积分认证。组委会根据资源的独特地貌，为不同层次的跑者优化设计了4条精华线路，包括3KM体验赛、10KM竞技赛、66KM和100KM挑战赛。

14日清晨6时，天空还下着蒙蒙细雨，但参加66KM和100KM的选手已经全副武装、精神抖擞地齐聚八角寨景区门口。7点钟，比赛准时开始，随着发令枪响，近200名选手同时开跑，这也拉开了2018国际星

级越野挑战赛·桂林资源站的序幕。选手们在霏霏细雨中用脚步丈量有着“天下第一山路奇观”的丹霞之魂八角寨，一路下来，不少人一边奔跑一边呼喊，激昂的情绪极富感染力。

赛事主办方有关负责人表示，本次比赛最大的特点是在线路上完美融合了资源本地独具代表性的自然景观，赛道穿越八角寨、资江、天门山等多个3A级风景区和车田苗族乡多个民族村寨，沿途除了八角寨鬼斧神工的丹霞地貌外，还有江水、瀑布、绝壁，全程原始路况高达85%，美不胜收。除了自然景观外，还有淳朴的桂北苗家文化景观，吊脚楼等有着浓郁民族风情的建筑随处可见，在这样的环境中奔跑就像是置身画境之中。

“一边越野跑一边赏景，太爽了！”来自贵州的越野跑爱好者李先生说，他一直向往桂林旅游，了解此次比赛消息后马上报名参加，跑了一天下来又累又开心。



↑选手们跑步穿越八角寨景区的龙脊天梯。



“熊孩子”玩涂鸦 七辆车被“毁容”



汽车美容师正在处理车上的油漆。

本报讯（记者莫俊 文/摄）14日晚，7岁半的小女孩丽丽（化名）跟小伙伴在小区里玩耍时，用捡到的喷漆罐玩起了涂鸦，停在小区里的7辆小车被“毁容”，好在有大人发现后及时制止。

15日上午11时许，记者在位于第三人民医院宿舍区的事发地看到，十余个居民正围观着一辆白色小轿车，车身四周都被喷有红色的油漆，汽车美容师正在对喷漆进行清理。车主侯先生告诉记者，他是14日晚9点多得知自己的车被人喷漆的，除了他的车之外，小区里还有6辆车都不同程度地遭到“毁容”，而“肇事者”正是住在小区里的一个小女孩丽丽，好在有大人

发现后及时制止，不然可能会有更多的车遭殃。

在小区里，记者见到了丽丽的父亲。他告诉记者，14日晚7点多，丽丽独自下楼去找小区里的小伙伴玩耍，后来在小区停车场的角落里发现有几罐喷漆，便捡起来当玩具玩。

丽丽父亲说，事情发生后，他已经与被喷漆的车主协商好后续处理事宜，汽车美容师便是他请来的。丽丽父亲表示，今后他一定会注意教育并看管好自己的孩子，他还提醒说，油漆等有毒有害物质不应随意遗弃，避免被小朋友捡到，造成不必要的麻烦和损失。

（某先生 报料奖80元）

↑选手们从八角寨下的起点开跑。

→选手们从崎岖的山路跑过。



桂林华侨旅游经济区举行“三月三”活动

本报讯（记者邱浩 通讯员王亚东）广西壮族“三月三”即将到来，昨天，桂林华侨旅游经济区举办“美丽侨乡 三月三”节庆活动，数百名归侨、侨眷欢聚一堂，喜迎“三月三”。

活动在敢兴村委下杨梅村的舞狮表演中拉开序幕。随后，归侨侨民和少数民族同胞同台表演了民族舞《欢聚华侨新城》，大家欢聚一堂载歌载舞庆佳节。除了特色民族歌舞，现场还准备多种美食供来宾们品尝，有越南春卷、印尼千层糕、西米椰汁糕、

印尼油炸花卷等美食。在场参加活动的侨民群众还一起参与民俗趣味运动会，投绣球、板鞋竞速、踢毽子，玩得不亦乐乎。

桂林华侨旅游经济区主要负责人介绍，在“三月三”这样的传统节日里，归侨往来更像一家人，大家相互交流，壮族文化与东南亚文化和谐交融。今后这样的活动也会继续举办下去，通过活动，拉近了归侨侨民和当地群众的关系，让他们更好地融入到当地的社会生活中，共同为建设美丽幸福新漓东奉献力量。